[TPMJEMHU UCITUT
(10.05.2003)

1. Koje o cmemehux jeqHAKOCTH Cy TauHE 3a CBE TTO3UTHBHE
peante 6pojese a u b?

(INa* +b> =a+b;, (IIWd*—b> =a—b;
2
(UDNa b =ab; (V)| =
A)cse;  B)mujenna;  B) camo (1) u (ID);
I') camo (II) m (IV); 1) camo (1), (III) m (IV); H).
2. Jlate cy peueHule:

(I) Kpo3 maty Tauky U3BaH JaTe pABHU MOXKE CE TOCTABUTU
caMo jeHa IpaBa MapaleiHa 1aToj PaBHM.

(IT) IMpaBa koja je mapajieHa JaTOj PAaBHH NapajeliHa je u
ca G110 KOjOM ITPaBOM T€ paBHHU.

(IIT) ITpaBe mapamnenHe JaTOj paBHHU YBEK MpUTIAAajy APYyroj
paBHU Koja je mapajiejiHa ca TaTOM PaBHHU.

Taune cy peuenuie:

A) camo (II); B) camo (I); B) camo (III); TI') cBe;
) nujenna;  H).

3. Heka je n HajMamu mpupoaad 6poj KojuM Tpebda moMHO-
KUTH Opoj 2520 ma O6u ce MOOMO TOTIYH KBajpaT IpH-
poaHor 6poja. 36up mudapa 6poja n je:
A)7; B)& B)l1l; I)12; H)15 H).
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4. Ako je
1

3 -1,9+19,5: 4
PR RN
—-0,16
75
Taja BpegHocT A HpI/IHaI[a UHTEpBaIy:

A) (0, ¢ B) (~ oo

D) (s, 0]; ﬂ)(—zoof 3)).(0’5];

5. Hudpe gerBopommdpeHor 6poja A cy yzacTomHu Opoje-
BHU, 3amKcaHn y pacryheMm Huzy. YerBopouwudbpenu 0poj B
3amnucyje ce ucTuM rnudpama, anu y omnaaajyhem ausy. Ye-
TBOponudpern 6poj C cacTaBibeH je 0 UCTUX THX HU-(papa
y HEKOM ITOpeTKy. Ako je 30up O6pojeBa A, B u C jemHak
21300, onpa je 36up apyre u Tpehe mndpe 6poja C jeqHax:

A)13; B)11; B)9; I)7; d)15 H).

6. Y GazeHy oOyHKa KBajapa, Yuje JHO UMa JUMEH3Hje 3 m u
4 m, Hanasu ce Boja a0 BucuHe 1,5 m. 3a xommko he ce
roanhy HUBO BoJie y 0a3eHy ako ce Ha HeroBO JTHO CITYCTH
TeIIKa KoIka (koja He rmiuuBa, Beh ToHe) nsuue m?

3 4 2 1
A)y=m; B)—m; B)—m; I)1lm; —m; H).
)4m )3m )3m )1m Il)zm )

7. W3 momykpyra TOJYNpeYHHKa R WCEUeH je KBampatT
ABCD unja Temena A u B cy npumiajaa MpeyHn]y MOIyKpy-
ra, a temeHa C u D nonykpyxxuuuu. O6uM mpeocraie Gu-

rype je:

A)[ﬂ+1+%}R; B)[ﬂ'+2+%jR; B)[ﬂ+2+%)R;
F)(ﬂ+2+%}R; I[)[ﬂ'+2+%jR; H).

LIKOJS1a 0/} NOCEOHOT HaLMOHaHOr UHTepeca
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8. Axo je nyxuHa crpanuiie kBajapata ABCD Ha cnuiu jej-
HaKa a M aKo Cy LEHTPU Kpyrosa k; u k) merosa remena A
1 B, OHJA je MOBPIIMHA OCEHYEHOT [e/Ia KBaapaTa jeqHaKa:

k,

A)d® [gi} B)%(:s\/? —nl B)“3—2(3\/§ —ﬂ)

r)"—;(ﬂ:w?} 11)"%(2”—36} H).

9. 92% TexXMHE CBeXUX MEUYPKH je TeKUHA BOJE Y FbUMa, a
kon cymenux je To 60%. Kommko mpomenarta wusryoe
[eUypKe Ha TSKUHU MPUITMKOM CYyIIIeHa?

A) 60%; B)72%; B)S50%; T)80%; [I)32%; H).

10. BpemHoct peamHor Opoja @ 3a KOjy jeIHAaYMHA
2|X-1|+|x-3|=a uMa TauHO jeIHO pEIlIEbe TPUIIaga HHTEPBAIY:

A)[-11) B)(~»,-3); B)[1,3) D)[3,+) O)[-3,-1) H).

11. Konmrko nma ocMouudpeHux IPUPOIHUX OpojeBa KO
KOjuX je cBaka 1udpa (ImodeBIIx o apyre, riefgajyhu ciesa
HaJIECHO) Mama O] peTXo 1He?

A)90; B) 50; B) 45; ) 81; M) 62; H).

12. Ako je ay»kuHa MBHIIEC TPABUIHOT TeTpaeapa, OH/Ia je pa-
crojambe M3Mel)y cpemuinTa IBEjy HETOBHUX HACIHpPaMHHX

WBULIA:
V3 2

A) \/gcm; b) 7cm; B) %cm; I «/Ecm; M 1cm; H).

PELIEIbA 3AJIATAKA: 1-T'; 2-]1; 3-A; 4-B; 5-A; 6-B; 7-B;
9-T;

c1-T5
8-b; 9-T'; 10-B; 11-B; 12-1.
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